



Любое рукоделие по-своему интересно и таинственно. Некоторые виды рукоделия совсем забыты, а некоторые и сейчас используются и дожили до наших дней. Одно из них – это узелковое плетение или «макраме», то есть плетение из веревок или нитей.

10 декабря 2021 года в Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» состоялся мастер-класс по плетению макраме, который провела Анастасия Шаламай. Мастер показала, как плетут в технике макраме различные сувениры, игрушки, панно, абажуры, кашпо для цветов, картины, сумки, пояса и многое другое. Тематика изделий ограничена только фантазией.

В преддверии нового года Анастасия предложила попробовать сплести игрушку на елку в виде ангела, его и изготовили участники мастер-класса. По старым верованиям, он будет оберегать и хранить дом!